
※参加企業計17社の内、アンケートの提出を行った企業は10社（58%）

I－貴社概要

① 所属部会

コンサルタント部会 20% 貿易部会 20%

機械金属部会 20% 運輸サービス部会 20%

建設不動産部会 20%

②業種分類について（複数回答）

輸送機械器具 16.7% 卸売業 8.3%

人材紹介業 16.7% 生産用機械器具 8.3%

運輸業 16.7% 化学工業 8.3%

建設業 16.7% 繊維工業 8.3%

③1. 現地生産を ③2. 輸入販売を

            a.している 20%             a.している 30%

            b.していない 70%             b.していない 50%

10%             無回答           20%

④事業形態 

       a.現地法人 90%        c.駐在員事務所        無回答　　　10％

       b.支店        d.その他

①本見学会にご参加して頂いた動機について（複数回答）

a.セアラ州経済特区ZPEについての情報収集　52,9％ b.投資案件の調査　5,9％

c.治安状況の確認　11,8％ d.観光 　　　　　　

e.ネットワーキング構築　29,4％ f.その他

② 参加動機に対する満足度について

a.満足している　100％ b. 満足していない c.どちらでもない

③ 州政府側の全体的な受け入れ体制、対応についてご回答下さい。

a.非常に良かった　50％ b.良かった　40％ c.普通    

d.悪かった     e.非常に悪かった 記載なし　10％

④ 4月6日(金曜日)に開催された投資セミナーについて

• セミナーの内容

a.非常に良かった　30％ b.良かった　60％ c.普通  

d.悪かった          e.非常に悪かった 記載なし　10％

• セミナーの時間配分

a.非常に良かった　20％ b.良かった 　60％ c.普通　10％  

d.悪かった          e.非常に悪かった 記載なし　10％

• 質疑応答

a.非常に活発であった    20％ b.活発であった    40％        c.普通   20％               

d.あまり活発ではなかった           e.全く活発ではなかった 記載なし　20％   

⑤ 4月7日(土曜日)の見学会における、訪問先での対応について

セアラ州経済特区見学会に関するアンケート調査
＜見学会 : 2018年4月6日（金）～7日（土）＞ 

回答用紙のまとめ

II－本視察会について以下をご回答下さい

         無回答



• ぺセン製鉄所 (Companhia Siderúrgica do Pecém)  

a.非常に良かった　30％  b.良かった 　70％ c.普通

e.非常に悪かった d.悪かった          

• ぺセン港 (Porto do Pecém)

a.非常に良かった　30％ b.良かった　60％ c.普通　10％

e.非常に悪かった d.悪かった          

• セアラ州連邦教育・科学・技術機関 (Instituto Federal de Educação do Estado do Ceará)

a.非常に良かった　20％  b.良かった 　40％ c.普通　30％

e.非常に悪かった d.悪かった          記載なし　10％

⑥ ZPE Cearáの魅力について(複数回答可)

a.税恩典　35,3％ b.ロケーション　17,6％

f.その他　5,9％ 記載なし　5,9％

⑦ ZPE Cearáでのビジネスを検討しているか

a.している　10％ b.今のところ分からない　40％ c.していない　50％ 

鉄鋼業 11.5 % 輸送機械器具 3.8 %

石油石炭製品 11.5 % 繊維工業 3.8 %

食料品 7.7 % 生産用機械器具 3.8 %

電子部品/デバイス 7.7 % 業務用機械器具 3.8 %

化学工業 7.7 % 情報通信業 3.8 %

電気機器 3.8 % 医薬品 3.8 %

運輸業 3.8 % パルプ/紙 3.8 %

農業 3.8 % 記載なし 15.4 %

a.1泊2日がよい 　17％

b.2泊3日(観光含む)がよい　66％  

c.3泊4日(南米諸国)がよい　17％

a.非常に参考になった　80％ b.参考になった　20％ c.あまり参考にならなかった 　

a.非常に良かった　50％ b.良かった　40％ c.普通

d.悪かった          e.非常に悪かった 記載なし　10％

⑫ 本見学会をサポートして頂いた旅行会社対応はいかがでしたか？

a.非常に良かった　60％ b.良かった 　30％ c.普通　10％

d.悪かった        e.非常に悪かった

⑪本見学会においての主催者(相互啓発委員会、運輸サービス部会)及び会議所事務局の対応はいかが

でしたか？

⑧どのような業種がZPECearáでのビジネスにむいていると思われますか、回答選択肢に○印をお付け下

さい。(複数回答可)

⑨今後の見学会企画にあたり参考のために視察スケジュールの過密度や全体の日程についてご意見を

伺います。(複数回答可)

⑩視察会開催にあたり、ジェトロ作成の「ブラジルZPEセアラをめぐる投資環境」を送付致しました

が、参考になりましたでしょうか

c.域内の企業へのサプライヤーとしてのビジネス機

会がある　11,8％

d.セアラ―州の比較的安い人件費コスト

かつ質の高い人材 　5,9％

e.当社ビジネスに直接関わらないのでわからない　

17,6％


